® (x-3)2+ (y—12)% = 169
® 2+ (y-5%2=25

® (x-8)2+ (y—13)2 =25

@ x2+ (y-5)2 =169

@ (x-8)?+ (y-13)% =169



B(-2,0) o419 A=je] v7}k2:3 21 3 P o] 245 9]

? 167 B 9257 @ 367 B 4971



FAC P +y2=9,Cy: x> +y? —6ax—8ay+ 254> -4 =0 1}
JAHNEE A a O #F B 1 HIAE Astoet (Ha>0)

e =
-



4.

F %4y’ —dx =0, 22 +)2~6y+8 = 0 2] 259

D243 @ Vi3 O V1 @ 246

® 36



5.

A3, 3)° Ex?+y2+4x—2y+1=00°] I

D 5 @ /26 3 6 @ 27

O



P4y’ -xty-1=02°HolE

=

[erREat

D~ |

10 | AN

[arREaN

— |



%(x+2)2+( —1)2 =10 191 A (-3, 4) el419] Fade] G4l
y=mx+n g, 3m+n o FZ FotH?

SR
=%






D2+ (y-4)2 =47 (x-4)2 +y? =99 &Rl ge o, = &
Atelo] Fgr1e]=?

@ 2 @ 3 ® 5
@ 4+2-5 ® 4V2-6



. y) = (x+a, y+b)ell &ste] H(3, 5)7F H(8, 20) 2=
o, a+ b O] 27

@ 14 ® 16 @ 18 ® 20



Jlg
o
=

Pols f : (x,y) = (x+2, y=3)° 2J5te] 214 x+2y-3 =0
olF3et AT= x + 2y +a = 00°]t}. o] W, a 9] FH2?

D =2 ® -1 B 1 @ 2 B 3



12.

HPols f:(x, y) = (x+a, y+4) ol ol A2 +y2 =12 °lF
SRTEIY AR ollA dof A7 ] A7t 5 7t =it o of, &4
a ©] gk= ool

Yt
=%



@ 2 3 3 @ 4 B 5

D1



(1 2) 2 A4
_]‘—’_b_o_é— 9 'Z[\__

— 2441 Thste] oI5 HO| HEE (0, b)
b ol thated 5(a + b) © @& Fotolah,



15.

©
ol

| gz=f(x—2)—3

|L\’:4>@

<

| y=fa—2)-3




16.

T S 9 2%+ +8x+8y+4 =0 & ol Fsto] AAH 4
dof PAA2?

rr

D x*+y *é @ x> +y>=3

2
®x2+<y—%> =16 @ (x+1)24+y?=4
® (x+12+(-12=



17
. 1;].2
ol A Hgtol
ol obd
A

6 o L H0o]
0
| 7} 172
Z H A le)
o 7}A 7S B0 it
E}

ftlo
H
4
R
I
2



O A={o} 4, nA)=

@ B={0} ¥ ™, n(B)=0
® C = {x|xE=129] =}
@ n({a,b,c}) —n({a,b}) =

® n({0,1,2})) =3

Q]
=

o, n(C

(€)=



ot

S

8°] oF4)

1
T

[ ]9 &%) xl x

1
T

{x|x




F
=

ol

=g

o Aen %

A},
Al




@ AnB=A ® A°> B

@® AUB=B

:BC

B Ac N B¢

@ B-A=0



@ n(2) +n({0}) + n({o}) = 2

@ n({10, 11, 12}) - n({2, 5}) =
® AcBolH, nA)
@ n(A) <n(B) ©|H A c B °|t}.
® A =B o]H n(A) = n(B) o]t}



23.

AAAG U = (xxE= 10 0]51S] A4 o] 7 BB

B¢ ={1,3,5,6,7,9}, B— A = {8, 10}, (AU B)C
A ] 927} obd AL

D 2 ® 3 B 4 @ 5



B)u

A) =0
(B -

ftlo



25.

HAAA™Y U = {a,b,c,d,e, f} O] F&
1

{a,b},B-A={e},A°N B ={c,d} &

D {b} @ fe}
@ {c,d) ® {c,d,e)



26.
ol
n(AUB) =
ke

Y h=E
-

10, n(ANB) =8¢ T, n
Feholat

T ¥ A B ot AxBE AxB={(a, blacA, be B} &1L

(A) x n(B) ©] 99| H}5:]



27.

Al Z27p, q, roll g bz 38 5 34 &

® po~qgolilr—qOlH p—~rolth

@ p-o~qgolil~r—-goldp—rolth

® go~polil~g—-rol¥dp—roltt

@ p—ogOlil~r—~qg©OlH p—rolth

® p—ogolilg— polH po~gqgolth



S
p i)

q ©171 <]

LSS
1

x=1=2,g:22+2x+1=00°1Ap

p

el

N



ZAp:x-2#07 g:x®—ax+4200°]71 §

29.

ol

o

3 3 @ 4 3B 5

® 2



rol7] 91§t FH2A, g & r o))
Bax7l, gk o] 97 Bazy
%7917 Faholat,



31. a>b, x>yQ oS 5SS AL
@ (a+b)(x+y) > 2(ax+by)
x+y

@ (a+0b) ) < 2(ax + by)

(

(x

® (a+0b)(x+y) 2 2(ax+ by)

@ (a+b)(x+y) < 2(ax+ by)
(x

® (a+b)(x+y)=2(ax+ by)



32 x>0 y>09 0, (204 1) (i +y) ol A%he Fotolet

SR
c



33. the 193 ol WA Ee] Polrk vael Yol sk HAZg
Fefl9) Zolo] Hugre?

N

T

/




